

『歩いて読みとく地域デザイン』正誤情報

本書に以下の誤りがございました。訂正させていただきますとともに、読者の皆様にお詫び申し上げます。

■133頁2行目

誤：「東京都江戸川区にある都営新宿線・大江戸線森下駅」

正：「東京都江東区にある都営新宿線・大江戸線森下駅」

学芸出版社編集部